







Din Krefeld-Germania, Alex. Chebeleu

Experiența și-a spus cuvântul și gazdele au câștigat cu 4-1

Vineri, seara, în sala de sport Uerdingen Halle, a avut loc meciul de tenis de masă...

Primul meci a opus fosta campioană mondială Tian Jiang lui Carmen Găgeatu-Dobai...

Urmează la masa de joc Elke Schall și Geta Cojocaru, meci în care sperăm într-o egalare a situației...

Poate cel mai bine a jucat, în partidele de simplu, Geanina Căpras, dar și ea a pierdut ambele seturi...

Urmează partida de dublu în care Geta Cojocaru și Carmen Găgeatu-Dobai înving dublul german...

Dacă chinezoaica, ce activează la Bayer Uerdingen este o fostă campioană mondială pe echipe...

Conotații pe marginea meciului din Cupa Nancy Evans

Anul acesta drumul echipei feminine de tenis de masă C.S.M. INDCOOP Universitatea „V. Goldis” Arad s-a oprit la turul III în Cupa Nancy Evans...

patronul societății, care sponsorizează de mai multă vreme tenisul de masă arădean...

Delegatia noastră a fost întâmpinată de președintele secției de tenis de masă a clubului german...

ALEX. CHEBELEU

TENIS MUNCHEN - Turneul masculin „Grand Slam Cup” (6 milioane \$ - premii)

Sferturi de finală (ultimele rezultate): Magnus Larsson (Suedia) - Andre Agassi (SUA) 6-3, 1-6, 6-0

Americanul Andre Agassi a fost amendat cu 6000 de dolari pentru lansarea de obscenități în timpul meciului...

Handbal București România - Australia 37-5 și 25-17

În primul meci de baraj, contând pentru calificarea la turneul final al Campionatului Mondial de handbal masculin...

Baschet feminin-Divizia „A”

Atât cât era nevoie pentru o victorie B.C.Arad - Sportul Studentesc 66-59 (38-31)

Sala Sporturilor. Spectatori 200. Scor final 66-59 pentru B.C.Arad. Formațiile și marca-torele B.C.Arad: M.Brosovsky...

Fetele noastre s-au întrebuințat cât a fost nevoie pentru a obține o victorie la pas...

ne-am străduit nu putem găsi o explicație plauzibilă la îndepărtarea publicului de baschet...



Geanina Gutău a fost imbatabilă în lupta sub panou, chiar și cu un adversar în spate (Laszlo Sportul). Secvență din meciul B.C. Arad-Sportul Studentesc (scor 66-59).

Foto:VIOREL MUSCA

dar pentru puțin timp, pentru că Brosovsky își continuă recitalul,

înscrind coșuri „4 la Michael Jordan” iar Cannen înscrie „o triplă”...

Începem mai greu partea a doua a jocului, mingea aruncată la coș de Monica sau Diana se încapătănează...

Putem spune că evoluția „campionanelor” a fost una bună, ele gândindu-se deja la ultimul meci din acest an...

DANIEL SCRIDON

Declarațiile antrenorilor

Traian Constantinescu (B.C.Arad): „Meci greu, Sportul Studentesc fiind o echipă frunțasă a primei noastre divizii...”

Acest lucru și-a pus amprenta asupra prestației lor, sezonul acesta fiind unul destul de încercat...

A.HĂRȚĂU

Baschet masculin-Divizia „A”

În meciul „triplelor”: West Petrom Arad-CSU Forest Sibiu 75-87 (37-34)

Sâmbătă, 10 decembrie, orele 11,30, Sala Sporturilor, spectatori: cca 3-400. Formațiile: West Petrom (antrenor Georgehe Mandache)...

Confruntarea dintre echipele West Petrom Arad și CSU Forest Sibiu putem să o numim, fără teama de a greși, confruntarea coșurilor de 3 puncte...

bilă de la Timișoara, arădenii au intrat pe teren cu ambiția de a demonstra că reușita din orașul de pe Bega nu a fost întâmplătoare...

Cea mai mare diferență de puncte în favoarea gazdelor o vom consemna în minutul 12 (25-13), de aici înainte vizitatorii apropiindu-se treptat...

Repriza secundă va fi una fără istoric. Dezlănțuți, adversarii vor pune stăpânire pe joc și se vor detașa, nepermițându-le arădenilor să sperie într-o răsturnare a scorului...

ADRIAN HĂRȚĂU

BASCHET - DIVIZIA A

Rezultatele etapei a XIV-a: Feminin

„U” Cluj-Napoca-Rapid București 75-60, B.C.Arad-Sportul Studentesc 66-59, Crisul Oradea-Olimpia București 68-61, Vilmar Rm. Vâlcea-„U” Craiova 69-58...

Table with 4 columns: Rank, Team, Points, Margin. Lists results for various teams in the women's division.

evolua miercuri, 14 decembrie, la București, în compania echipei Rapid.

Masculin

Dinamo București-„U” Cluj-Napoca 76-64, West Petrom Arad-Forest Sibiu 75-87, Rapid București-Steaua 71-73...

Clasament:

Table with 4 columns: Rank, Team, Points, Margin. Lists the current standings for the men's division.

▲ În etapa următoare, West Petrom Arad va evolua miercuri, 14 decembrie, la Ploiești, în compania echipei Progresul.

Declarații după meci

Claudin Muntean (Forest Sibiu): „A fost foarte greu, arădenii s-au apărut bine, dar lipsa de experiență și-a spus cuvântul...”

Prof. Mireca Vule (antrenor Forest Sibiu)

„Un meci aprig disputat. Cred că arădenii și-au jucat șansa până la capăt, fiind foarte ambițioși. Am fost mai buni ca ei, diferența de valoare a fost în favoarea noastră...”

Zoltan Natter (West Petrom)

„Am pierdut pentru că Sibiu a fost mult mai bun decât noi, având experiența de ani de zile în divizia A. Am avut și noi o șansă, pe care nu am fructificat-o...”

Emil Spătar (West Petrom)

„Meci foarte greu, fiecare echipă dorind să-și apropie victoria, victorie care până la urmă a aparținut Sibului cu ajutorul celor doi cavaleri ai fluerului. Totuși, în acest meci s-a văzut lipsa noastră de experiență...”

Prof. Georgehe Mandache (antrenor West Petrom)

„În general sunt multumit de băieții mei. Cred că au dorit să câștige. Greșeala noastră cred că a fost în faza de apărare, dar trebuie spus că echipa din Sibiu este formată din jucători tehnici...”

Ioan Jorj (arbitru Cluj-Napoca)

„Arădenii au arătat în ultimele jocuri o formă foarte bună de joc. Se vede că experiența lor este în creștere față de prima etapă, când tot eu i-am arbitrat, cu Soced București. Se vede că se lucrează la condiția fizică, echipa fiind într-un real progres...”

A consemnat DAN PATAS



# VINERI SEARA, LA RESTAURANTUL „ASTORIA”, AU FOST DECERNATE Premiile ziarului ADEVĂRUL

«(Urmare din pag. 1)

\* Acest lucru a stârnit invidia decanului Baroului de avocați. \* Ca să se răzbune, acesta a comandat, pentru aceeași doamnă, o sticlă de șampanie „rose”. \* Chiar dacă nu și-a declarat intenția publică de a-și schimba opțiunea politică, domnul Ioan Cuzman s-a dovedit ecologist. A consumat doar mere. \* Oricum, ne-a dovedit că este patriot: a servit doar mere autohtone. \* Nu numai Maria Dragomiroiu a cântat. \* Unii dintre invitați au dovedit calități interpretative de excepție. Ba chiar au reușit să ridice în picioare asistența. \* Sa și dansat... \* Nici nu e de mirare, muzica a fost la înălțime. \* Recitalul Mariei Dragomiroiu a încălzit din nou spiritele. \* Deși tare și-ar mai fi dorit să danseze, colegii noștri Nicu Cojocaru și Dorel Barbu nu au îndrăznit să deschidă hora. \* Oricum, au recuperat pe parcurs. \* Noi, însă ne oprim aici cu băfele. Nu de alta, dar e bine întotdeauna să păstrezi „asul de treflă” în mână.



Invitata noastră, marea interpretă de muzică populară, Maria Dragomiroiu, ne-a încântat încă o dată prin vocea sa inegalabilă și repertoriul său complex.



Oriunde se adună mai mulți bărbați la un loc, nu pot lipsi discuțiile politice. Instantaneu surprins vineri seara cu domnii: Ioan Crețu, senator, Ioan Mariș—președintele filialei Arad a Uniunii Vatra Românească, Gheorghe Chiper—vicepreședintele Consiliului Județean Arad și Teodor Sărac—președintele filialei Arad a P.R.M.



Domnul Tristan Mihața, directorul ziarului „Adevărul” într-un extrem de plăcut schimb de impresii cu manechinele Casei de modă „Ellis”. Evident, pe probleme de modă.



Doi invitați care, prin prezența lor, au dat un plus de farmec festivității: doamna cântecului românesc—Maria Dragomiroiu și domnul colonel Ilie Cernat, comandantul Poliției județene.



Între patru ochi, despre putere și opoziție: domnii Ioan Hui, senator P.N.Ț.C.D. și Ioan Cuzman, președintele organizației locale P.D.S.R.



Nu, nu sunt manechine, sunt colegile noastre de la ziarul „Adevărul”.



Două dintre cele mai simpatizate personalități arădene: domnii Teodor Marasubprefect și Dan Ivan—președintele Consiliului Județean Arad, câștigător, de altfel, al unuia dintre premiile ziarului nostru, într-un dialog cu ziaristii de la „Adevărul”.



